

Německo komentuje dodávky stíhaček pro Ukrajinu

 rt.com/news/571799-germany-fighter-jets-ukraine

20. února 2023, 20:14

DomovSvětové zprávy

Ozbrojené síly nevlastní vojenská letadla požadovaná Kyjevem, řekl ministr obrany Boris Pistorius



FOTOGRAFIE: Německý ministr obrany Boris Pistorius © Global Look Press / dpa / Christian Charisius

Německo nemůže splnit požadavky Ukrajiny na stíhačky, protože jeho ozbrojené síly nemají typy letadel, jaké Kyjev chce, řekl v pondělí novinářům ministr obrany Boris Pistorius.

Když byl Pistorius dotázán na potenciální dodávky letadel na Ukrajinu, Pistorius řekl, že dosud se diskuse o potenciálních dodávkách stíhaček týkaly pouze „typů stíhaček, které Bundeswehr nevlastní“.

"To je otázka spíše pro jiné národy než pro Německo," řekl ministr. Dodávky letadel však nevyloučil. *"Vojenské akce na Ukrajině jsou něco, kde nelze nikdy absolutně nic vyloučit,"* řekl a dodal, že to v tuto chvíli neplatí pro německá vojenská letadla.

Německé ozbrojené síly (Bundeswehr) v současnosti spoléhají především na stíhačky Eurofighter Typhoon. Podle zprávy Airbusu z roku 2021 má letectvo (Luftwaffe) více než 140 těchto letadel. Tyto stíhačky čtvrté generace, vyráběné od počátku 90. let, jsou vyráběny

společně britskými BAE Systems, Airbusem a italským Leonardem. Kromě Typhoonů má německé letectvo také téměř 90 starších proudových letounů Panavia Tornado vyvinutých v 70. letech.

Pistorius v lednu vyloučil myšlenku, že by Německo vyslalo na Ukrajinu stíhačky, s tím, že to „*nepřichází v úvahu*“. Tento typ pohybu také označil za příliš riskantní a řekl, že by se „*odvážil do dimenzí, před kterými bych aktuálně varoval*“.

Přečtěte si více

Německo komentuje stíhačky pro Ukrajinu

Kyjev opakovaně vyzval své západní podporovatele, aby mu během vojenského konfliktu s Ruskem dodali těžší zbraně, jako jsou tanky a válečná letadla.



Ukrajínští představitelé nedávno vyjádřili optimismus ohledně překonání neochoty Západu darovat stíhačky. Minulý týden Financial Times uvedly, že USA by mohly stále uvažovat o vyslání stíhaček F-16 do Kyjeva nebo o povolení jejich reexportu z jiných zemí, které je mají.

Italský list La Repubblica v pondělí také uvedl, že Řím by mohl zvážit vyslání pěti válečných letadel do Kyjeva. Dohoda by se mohla týkat starých stíhacích bombardérů AMX Ghibli, které italské letectvo plánuje vyřadit do konce roku, uvedl list a dodal, že Itálie bude souhlasit s vysláním proudových letounů na Ukrajinu pouze tehdy, pokud jim ostatní země poskytnou letouny západní výroby. nejprve vojenská letadla.

Spojené království, které jinak stálo v čele kampaně na dodávku tanků vyrobených Západem pro Ukrajinu, zatím vylučovalo, že by do Kyjeva poslalo tryskáče. Začátkem února ministr obrany Ben Wallace řekl Sky News, že Spojené království v dohledné době do Kyjeva válečná letadla nepošle.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

NěmeckoUkrajina

